

# Prodejhudbu.cz

prodejhudbu.cz

Hudební server Bandzone.cz a vydavatelství SUPRAPHON spojily své síly a vytvořily tak českou platformu, díky níž mohou všichni **jednoduše** prodávat svou hudbu po celém světě. Nikde na vás nečekají složité anglické formulace ani záلودnosti s převody peněz ze zahraničí. Technická podpora i právní servis je v češtině. Více o tomto projektu nám řekl **Michal Novák**, zakladatel serveru Bandzone.cz.

text: PETR SOUKUP

## // Kdo za portálem Prodejhudbu.cz stojí a jaké jsou hlavní cíle tohoto projektu?

Prodejhudbu.cz je společný projekt komunitního hudebního portálu Bandzone.cz a vydavatelství Supraphon. Hlavním cílem je pomoc a podpora českým kapelám a hudebníkům, kteří chtějí dostat svou muziku k co největšímu množství posluchačů a prodávat ji po celém světě.

## // Co konkrétně portál Prodejhudbu.cz nabízí?

Prodejhudbu.cz nabízí zavedeným i začínajícím muzikantům a kapelám možnost digitální distribuce jejich hudby na všechny nejvýznamnější světové i domácí digitální distributory a streamingové služby. Samotná distribuce je navíc zcela zdarma bez jakýchkoli registračních poplatků apod. Kapela prostě jen odvede část svého příjmu ve prospěch jednotlivých distributorů. Když nic neprodá, nic neplatí, ani nepodstupuje žádné riziko a přitom získává možnost snadno a rychle využít nejmodernější způsoby prodeje muziky a dostat ji do celého světa s použitím jediného nástroje.

## // Kdo může svou hudbu na tomto portále prodávat?

Kdokoliv, kdo již nevydává digitálně u svého vydavatelství. Pokud si člověk za svou muzikou stojí a chce ji prezentovat dál, Prodejhudbu.cz nabízí jedinečnou možnost, jak ji digitálně dostat do celého světa a „konfrontovat“ ji s globální konkurencí.

## // Kde všude bude hudba tím pádem k dostání?

V současné době zastupujeme více než 200 největších online obchodů s hudbou po celém světě včetně těch, které fungují v České republice. Muzika té které kapely se tak může



prodávat na Supraphonline, iTunes, Deezer, Spotify, Rhapsody, Zune, Google Play, Bontonline, MusicJet, ClickMusic, Amazon MP3, Rdio a mnoha dalších... Jako bonus budou vaše skladby rozpoznatelné pomocí aplikací jako Shazam a SoundHound.

## // Dostávají interpreti i peníze za přehrání na YouTube?

Ano, jednou z věcí, o které se při prodeji hudby přes tento portál postaráme, je i sledování využívání nahraných skladeb na serveru YouTube. Díky tomu půjdou interpretům peníze za každé přehrání videa, které obsahuje jejich hudbu.

Je pak jedno, kdo video s jejich hudbou na YouTube nahraje anebo na jakém bude kanálu, peníze jim přijdou tak i tak. YouTube si totiž uloží jejich hudbu na základě údajů z Prodejhudbu do své interní databáze. Když pak kdokoliv nahraje nové video, tak zkontroluje, zda neobsahuje jejich hudbu a pokud ano, přiřkne odměnu za zobrazované reklamy jim, jako vlastníkovu hudby.

## // Zaručuje mi Prodejhudbu.cz smluvní podmínky?

Ve smlouvě neschováváme žádné záلودnosti. Je zpracována podle českého autorského práva, aby co nejlépe chránila interprety a jejich skladby. Náhled smlouvy si můžete stáhnout na stránce projektu.

## // Kdy může kapela očekávat finance za prodej své hudby?

Peníze z online obchodů za prodej skladeb jsou převáděny na účet dvakrát ročně. Předpokládané výplatní termíny jsou březen a září. Před samotným zasláním peněz na účet ještě pošleme na e-mail vyúčtování s přehledem stažení a počtem přehrání jednotlivých skladeb. Minimální částka pro vyplacení je v případě českého účtu 100,- Kč, v případě zahraničního 1500,- Kč, a to z důvodu větší rezie.

## // Má digitální distribuce v dnešní době vůbec smysl?

Například ve Švédsku, v zemi kde se zrodilo Spotify, činí digitální prodej už 75% všech příjmů tamního hudebního průmyslu. V USA zase za poslední rok byla už 1/5 příjmu čistě z digitální distribuce a i v Čechách máme informace, že část interpretů má již nyní větší příjmy z digitálních prodeje než z prodeje fyzických.

Trend je tedy jasný a do budoucna se určitě čeká další růst. Hlavně v dnešní době, kdy je už většina velkých zahraničních služeb jako iTunes, Google Play, Deezer, Spotify atd. dostupná i v Česku.

## // Kolik kapel už využilo služeb Prodejhudbu.cz?

V dnešní době je to už kolem 150 kapel a interpretů a přes 300 alb. Ze známějších jmen můžeme zmínit WWW Neurobeat, Ready Kirken, E!E, Prague Conspiracy, The.Switch, Hentai Corporation, Jaksi Taxi atd. Překvapil nás i velký počet kapel ze Slovenska. /